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OVO SU ISTINSKI DOMOLJUBI: 300 volontera u radnim akcijama pošumljava
Grebašticu, nastradalu u prošlogodišnjem požaru!
Projekt Boranka je najveće volontersko pošumljavanje opožarenih područja Hrvatske u regiji Dalmacije s ciljem obnove opožarenih područja te podizanja svijesti građana, pogotovo djece
(kroz edukativne aktivnosti u školama i vrtićima), o važnosti šuma, zaštiti prirode, posljedicama globalnog zatopljenja te prevenciji, odnosno zaštiti šuma od požara

- I danas sadimo nove šume s 300 volontera, izviđača i srednjoškolaca i nastavnika iz 6 srednjih škola, ali i puno stanovnika Grebaštice i Šibenika. Prekrasan dan, divan pogled i šuma u nastajanju na
mjestu požarom poharanog brda Jelinjak kraj Šibenika - poručili su ovi ljudi, čija djela svjedoče istinskom domoljublju u praksi, a ne riječima i rukom na srcu dok svira himna.
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Video: Hrvoje Jelavić/PIXSELL

Projekt organiziraju Savez izviđača Hrvatske, Hrvatske šume i Hrvatska gorska služba spašavanja. U velikim požarima, koji sve češće haraju hrvatskom obalom i priobaljem, stradavaju izrazito
velike površine šuma. Vatrene stihije iza sebe ostavljaju pustoš s katastrofalnim prirodnim posljedicama. Priroda je nemoćna sama se obraniti i brzo obnoviti te joj je zato potrebna naša pomoć,
pomoć da na opustošeno crno zgarište vratimo život obojen u zeleno. 

Boranka je dobitnik brojnih domaćih i stranih nagrada i priznanja:  prva je organizacija iz Hrvatske i cjelokupne regije koja je osvojila i najprestižniju europsku nagradu za marketinšku učinkovitost
– Zlatni Euro Effie. Savez izviđača Hrvatske primio je i državnu nagradu za volonterstvo, a u veljači 2020. postao je i ponosni nositelj priznanja „Ponos Hrvatske“. 

Uz to, Boranka i Savez izviđača Hrvatske nedavno su osvojili izuzetnu europsku nagradu „European Citizen’s Prize“ za 2020. godinu koju dodjeljuje Europski parlament za izuzetan dobrinos širenju
Europskih vrijednosti. Kampanja Boranka, čiji je organizator upravo Savez izviđača Hrvatske, u nepune dvije godine, postala je najnagrađivanija neprofitna kampanja u Hrvatskoj IKAD.

Bravo, ekipa, imate našu potpunu pažnju i podršku!
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